

# U Osijeku izabran novi dekan GrAFOS-a

---

Jurković, Željka

Source / Izvornik: **Građevinar : časopis Hrvatskog saveza građevinskih inženjera, 2022, 74, 901 - 901**

Journal article, Published version

Rad u časopisu, Objavljena verzija rada (izdavačev PDF)

Permanent link / Trajna poveznica: <https://urn.nsk.hr/urn:nbn:hr:133:995803>

Rights / Prava: [Attribution 4.0 International](#)/[Imenovanje 4.0 međunarodna](#)

Download date / Datum preuzimanja: **2025-01-31**



GRAĐEVINSKI I ARHITEKTONSKI FAKULTET OSIJEK  
Faculty of Civil Engineering and Architecture Osijek

Repository / Repozitorij:

[Repository GrAFOS - Repository of Faculty of Civil Engineering and Architecture Osijek](#)



IZV.PROF.DR.SC. HRVOJE KRSTIĆ NOVI DEKAN GRAĐEVINSKOG I ARHITEKTONSKOG FAKULTETA OSIJEK

## U Osijeku izabran novi dekan GrAFOS-a

PRIPREMILA:  
Željka Jurković

**Za novoga dekana Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek (GrAFOS) u narednomu četverogodišnjem razdoblju izabran je izv. prof. dr. sc. Hrvoje Krstić**

Osim novoga dekana izabrana su i četiri prodekana: doc. dr. sc. Tihomir Dokšanović, prodekan za nastavu i studente, izv. prof. dr. sc. Hrvoje Draganić, prodekan za znanost i poslijediplomske studije, izv. prof. dr. sc. Ivana Miličević, prodekanica za projekte i suradnju s gospodarstvom, i doc. dr. sc. Željka Jurković, prodekanica za poslovanje i razvojno-stručni rad.

Na Fakultetu studiraju studenti iz cijele Hrvatske. Fakultet ima čitav niz različitih studijskih programa iz područja građevinarstva i arhitekture. U Programu rada novoga dekana prof. Krstića istaknuto je to kako GrAFOS svojim nastavnim, znanstvenoistraživačkim i stručnim radom, odnosno prenošenjem znanja i stvaranjem novoga znanja, utječe na širu zajednicu, a Fakultet će u budućnosti još jače doprinosti društvu u kojemu djeluje. Primarna aktivnost Fakulteta jest odgovornost prema svakome studentu te prenošenje znanja, odnosno priprema studenata za tržište rada i za rad u gospodarstvu. U tome smislu preispitat će se i osuvremeniti studijski programi s težištem na nastavnim procesima u laboratoriju, projektnome učenju i e-učenju, razvijat će se model stručne studentske prakse, a socijalno ugroženi studenti podržavat će se modelom stipendiranja ili nagrađivanja.

Uz studente i nastavu druga važna okosnica djelovanja GrAFOS-a u narednomu četverogodišnjem razdoblju jest znanstvenoistraživački rad, koji će se poticati opremanjem i akreditacijom laboratorija te jačanjem vlastitoga znanstvenoga kadra, posebno zapošljavanjem

novih mladih znanstvenika i njihovim uključivanjem u nastavne i istraživačke procese u graditeljstvu.

Međunarodna suradnja Fakulteta jako je važna za lokalnu zajednicu jer doprinosi gospodarskome i društvenome razvoju Grada Osijeka i cijele Osječko-baranjske županije. Međunarodna znanstvena prepoznatljivost Fakulteta ojačat će se kroz

suradnju sa srodnim institucijama iz Europe, provedbom zajedničkih istraživanja te organizacijom konferencija i gostujućih predavanja stranih profesora.

S obzirom na planirane promjene, novi uzlet Fakulteta bit će ostvaren zajedničkom interakcijom te uključivanjem svih unutarnjih i vanjskih dionika povezanih s Fakultetom – Sveučilišta, studenata, nastavnika, stručnoga i laboratorijskoga osoblja, administrativnoga i tehničkoga osoblja, predstavnika Studentskog zbora i studentskih organizacija, srodnih fakulteta, predstavnika gospodarstva te lokalne i regionalne uprave.

